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Nadační fond Josefa Nováka 



ZÁKLADNÍ ÚDAJE O NADAČNÍM FONDU JOSEFA NOVÁKA 
(dále jen „nadační fond“) 

 
 
ZÁKLADNÍ ÚDAJE O NADAČNÍM FONDU  

Název:    Nadační fond Josefa Nováka 

Sídlo:   Vodičkova 699/30, Nové Město, 110 00 Praha 1 

IČ:   01788833 

Vznik:    28. listopadu 2016 

Zakladatel:  PhDr. Emilie Curryová 

Webové stránky:  https://www.nfjosefanovaka.cz/ 

E-mail:   info@nfjosefanovaka.cz 

 

Nadační fond je zapsán do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 1430 

Celková výše majetkového vkladu zakladatele při založení nadačního fondu: 50.000,-Kč (slovy: padesát tisíc korun 
českých) 

 

 

ÚČEL FONDU  

Účelem nadačního fondu je podpora seniorů ve zdravotní, sociální, finanční a vzdělávací oblasti se zvláštním 
zaměřením na rozvoj paliativní péče a dále pak hmotná podpora hospiců a domovů pro seniory za účelem zlepšení 
služeb seniorům. Účelem nadačního fondu je rovněž podpora projektů sloužících ke zkvalitnění aktivního života 
seniorů a projektů v oblasti vědy, výzkumu a zdravotnictví týkajících se stáří. 

 

 

ČLENOVÉ STATUTÁRNÍCH ORGÁNŮ NADAČNÍHO FONDU  

S P R Á V N Í  R A D A    

Předseda  Emilie Curryová 

Členové   Tomáš Curry 

   Diane Mary Tvaroha 

 

Revizor:   JUDr. Miloš Profous  

 

 

 

Podrobnější údaje týkající se orgánů nadačního fondu, jeho majetku, podmínek a způsobu poskytování nadačních 
příspěvků upravuje statut nadačního fondu. 

Statut nadačního fondu je k nahlédnutí v sídle nadačního fondu a na webových stránkách 
https://www.nfjosefanovaka.cz/.  

 

  

https://www.nfjosefanovaka.cz/


 

PARTNEŘI NADAČNÍHO FONDU JOSEFA NOVÁKA V ROCE 2019 

JEDNOTLIVÍ DÁRCI NADAČNÍHO FONDU JOSEFA NOVÁKA DO 10.000 KČ 

BLECHA Petr KACHLÍK Antonín PAZDERA Pavel 

CARTER David KOPECKÁ Radka PIGA Jozef 

CURRYOVÁ Eva KOPECKÝ Martin PÍŠA Martin 

ČÁP Tomáš KVASNIČKA David ROUDENSKÝ Petr 

DIVIŠOVÁ Lenka LAZUKIČOVÁ Andrea SADIL Marek 

DUCHAN Tomáš MAZURA Jakub SMETIVÁ Jana 

DVOŘÁK Michal jun. MIŇHA Jaroslav ŠIMÁK Martin 

DVOŘÁK Michal sen. MIŠKOVSKÝ Karel ŠIMON Jan 

GIANG Thanh NECHANICKÝ Petr TATER Adam 

HÁNA Jiří PAVLAR Eduard URIE David 

HANZAL Jiří PAVLÍK Miloš VORLOVÁ Wanda 

HOLOMEČEK David PAVLÍK Sebastian VU XUAN Thu 

HUB Martin PAVLÍKOVÁ Denisa VYDROVÁ Lucie 

HYSKÝ Jan PAVLÍKOVÁ Lenka ZURYNEK Josef 

KADLEC Martin    

Dále bychom na tomto místě rádi poděkovali všem návštěvníkům benefičních koncertů, kteří 

zakoupením vstupenky přímo podpořili projekty nadačního fondu. 



SHRNUTÍ ČINNOSTI NADAČNÍHO FONDU JOSEFA NOVÁKA 

V ROCE 2019 
 

BENEFIČNÍ KONCERT EBEN TRIO 

Dne 20. června v 19 hod se v prostorách Zámku 
Zbraslav uskutečnil benefiční koncert na podporu 
seniorů na Zbraslavi. Tentokrát se nám zde 
představilo Eben Trio, které patří mezi 
nejvýznamnější česká klavírní tria v České republice 
a zahraničí. Stejně jako tomu bylo již při dřívějších 
koncertech, tak i protentokrát bylo 20% všech 
vstupenek věnováno zbraslavským seniorům a 
hostům Klubu aktivního stáří, Zdravotního ústavu 
Most k Domovu a mezigeneračního centra JULIE. 

 

 

 

 

V. ROČNÍK CHARITATIVNÍHO TURNAJE NADAČNÍHO FONDU JOSEFA NOVÁKA 

Dne 3. srpna byl uspořádán v rámci Nadačního fondu Josefa Nováka charitativní turnaj na podporu seniorů. 

Akce se zúčastnilo 25 hráčů a výtěžek z turnaje činil krásných 28.500  Kč. Účastí na golfovém turnaji se tak 

podpořil projekt pro seniory v Lipencích. 

 

VÝLET DO KUTNÉ HORY PRO LIPENECKÉ SENIORY 

Dne 4. září 2019 se 36 lipeneckých seniorů za podpory Nadačního fondu 
Josefa Nováka vypravilo na jednodenní výlet do Kutné hory. Na seniory 
čekal v průběhu dne pestrý program, který se skládal z návštěvy chrámu 
sv. Barbory za doprovodu průvodce. Prohlídka byla zakončena 
komentovanou prohlídkou katedrály Nanebevzetí Panny Marie a sv. 
Jana Křtitele a následnou návštěvou slavné kostnice.  

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ KONCERT IVO KAHÁNKA 

Dne 18. prosince v 19 hod. se v prostorách Zámku Zbraslav uskutečnil 
„Vánoční benefiční koncert“. V sále se představil jeden z nejúspěšnějších 
českých klavíristů Ivo Kahánek, který je označován za interpreta nevšední 
emocionální síly a hloubky s pověstí jednoho z nejpůsobivějších umělců své 
generace a je mnohými považován za nejlepšího současného českého 
pianistu. Výtěžek Vánočního koncertu opět poputuje zbraslavským seniorům. 
Již se stalo tradicí a ani dnes tomu nebude jinak že 20% všech vstupenek bylo 
věnováno zbraslavským seniorům a hostům Klubu aktivního stáří, Zdravotního 
ústavu Most k Domovu a mezigeneračního centra JULIE. 

 

 


